

ZP/UR/96/2014

Rzeszów, 31.07.2014 r.

Zamawiający:
Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

**Do Wykonawców, zainteresowanych
udziałem w przetargu**

Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/96/2014 na „Dostawa sprzętu laboratoryjnego w projekcie „Budowa Podkarpackiego Centrum Innowacyjno- Badawczego Środowiska w Rzeszowie”” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie nr 1.

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu realizacji zamówienia z 30 dni na minimum 50 dni. Niektóre produkty z zamówienia (np. młynek hydrometryczny) są wykonywane na zamówienie, termin realizacji zamówienia ok 40 dni. Zważywszy na ilość oraz rodzaj produktów, bardzo prosimy o przedłużenie terminu.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin realizacji zamówienia do 40 dni od dnia podpisania umowy.

Pytanie nr 2. dotyczy pozycji 14

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie tacki z MF wymiary 428x288x17
Prosimy o doprecyzowanie do czego mają służyć tacki.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza tacki z MF o wymiarach 428x288x17

Tacki służą do noszenia szkła i odczynników.

Wykonawca jest zobowiązany do wskazania w Opisie oferowanego przedmiotu zamówienia – zał. nr 1.1 do siwz parametrów oferowanych tackek oraz określenia z jakiego materiału są wykonane.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona